Notulen klankbordgroep Wmo-forum

Datum: 04-06-2024
Tijd: 19.30-21.15 uur
Locatie: Plein Zuid
Aanwezig: Nico, Bert, Dick, Didi
Afwezig: William, Nely, Jeroen
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	Mededelingen
Nico zit tijdens het stemmen in de Vredeskerk van 07.00 tot 10.30 als prokkelduo om te helpen bij het stembureau. 
Didi heeft een flyer doorgestuurd over de prokkelbingo, als je mee wil doen geef je dan even op. 
Uitje kan niet plaatsvinden bij de Weistaar, die zaten al vol. Dick heeft een alternatief gevonden in Putten. Als iedereen akkoord is belt en reserveert Dick hier morgen. 

	[image: t77]
	Notulen
De gedachten die wij hadden over een warm inlooploket kloppen. Het gaat er inderdaad om dat mensen laagdrempelig geholpen worden en dat er sprake is van een warme overdracht als iemand doorverwezen moet worden. 
Dick gaat het signaal van Nely over dat er weinig dagbestedingsplekken geschikt zijn voor mensen met LG/NAH (lichamelijke beperking of niet aangeboren hersenletsel) doorgeven. 
Didi en Dick hebben dinsdag een afspraak in het zwembad over het sportbeleid. Nog extra punten om mee te nemen: bewegen op maat/met ondersteuning voor meerdere groepen in het zwembad. Mogelijkheden voor hulp bij het aan- en uittrekken van schoenen. Hierdoor nemen sommige mensen geen deel of komen ze op sokken naar het zwembad. 
Aanbesteding materieel ligt momenteel even stil omdat de betrokken ambtenaar met zwangerschapsverlof is en er nog geen vervanging is. We worden hier later nog over ingelicht. 
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	Gehandicaptenparkeerkaart 

Dick heeft gesproken met Tom van Daalen van de gemeente Veenendaal over de gehandicaptenparkeerkaart. Slechts 2 gemeentes gebruiken nog die app die Veenendaal gebruikt. Er is inmiddels een nieuwe app in de testfase welke na de zomer klaar zal zijn. 32 gemeentes gaan hier gebruik van maken. 

De klankbordgroep vraagt zich af of de app ook verbinding kan maken in parkeergarages. Verder geeft een van de deelnemers aan dat hij alleen een kenteken achterop zijn brommobiel heeft, hoe gaat de scanauto daarmee om als het kenteken dan naar de muur gericht is. Dick vraagt dit na bij Tom. 

De oude app blijft tot augustus actief, Dick heeft erop aangedrongen dat er geen gat valt tussen de oude en de nieuwe app. 
De app is alleen voor het betaald parkeren. Op gehandicaptenparkeerplaatsen kan geparkeerd worden met de oude gehandicaptenparkeerkaart. Dick vroeg zich af of mensen die makkelijk met de app om kunnen gaan dan wellicht de gehandicaptenparkeerplaatsen vrij kunnen houden voor mensen die niet digitaal vaardig zijn en dan zelf op een betaalde plek gaan staan met de app. Hierop wordt wel aangegeven dat de gehandicaptenparkeerplaatsen natuurlijk wel altijd dichterbij zijn en meer ruimte hebben, dus dat mensen met een kaart waarschijnlijk liever daar parkeren. 

Er is nu een kaartje beschikbaar waarop staat waar gehandicaptenparkeerplaatsen zijn. Hierop wordt niet bijgehouden welke plekken vrij zijn. De vraag is of er ook een fysiek kaartje kan komen voor mensen die niet digitaal vaardig zijn. Dick vraagt dit na bij Tom. 

Er zijn 4 extra gehandicaptenparkeerplaatsen bijgekomen in de Arie van Binsbergen garage. 

Bert zou de app vooraf best willen testen op gebruikersgemak. Hij is met vakantie van 12 augustus tot 1 september, maar kan verder meedenken. Ook dit neemt Dick mee naar Tom. 
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	Kadernota 

Zie bijlage voor informatie over de kadernota en het sociaal domein. 
Opmerkingen hierbij van de klankbordgroep:

· Het is makkelijk dat indicaties langer worden afgegeven, dat scheelt een hoop rompslomp als er toch niets verandert. Nico geeft aan dat hij nog steeds maar een indicatie voor een jaar krijgt terwijl hij denkt dat er niets verandert aan zijn behoefte aan begeleiding. Hij moet hierdoor steeds dezelfde informatie geven. 
· Als sportservice moet gaan bezuinigen dan is het van belang dat er niet bezuinigd wordt op sporten voor mensen met een beperking. Het Wmo-forum zal hierover inspreken. 
· Bij het verplichten van een WLZ (Wet Langdurige Zorg) aanvraag bij 4 dagdelen dagbesteding of meer zit de klankbordgroep met de verplichting. Dwingen is niet prettig. En is een WLZ indicatie wel gunstig voor de desbetreffende persoon? Zit er een verschil in de kosten? Kan iemand nog wel naar dezelfde dagbestedingsplek? Is er wel daadwerkelijk een kans dat iemand de WLZ indicatie krijgt of zorgt het alleen voor een hoop werk? Het Wmo-forum zal hierover inspreken. 
· De klankbordgroep vindt het jammer dat er bezuinigd wordt op vrijwilligers. Er zijn al te weinig vrijwilligers. Het geld zou dus juist gebruikt moeten worden om vrijwilligerswerk te stimuleren en om vrijwilligers te ondersteunen en waarderen. 
· Het is goed dat de gemeente in de gaten houdt of de mantelzorgwaardering ook voldoende is met minder middelen en dat ze de waardering wel erg belangrijk vinden. 
· Intakes (kennismakingsgesprekken) thuis voor de schoonmaakondersteuning vinden ook de leden van de klankbordgroep veel beter. 
· Tom van Daalen gaat uitzoeken wat de leges-kosten op de gehandicaptenparkeerkaart precies betekenen. Dit door een vraag van Dick. Het Wmo-forum zal in ieder geval benoemen dat het betaalbaar moet blijven. 
· De klankbordgroep vindt de menselijke maat erg belangrijk. Het Wmo-forum gaat dit ook naar voren brengen. Het lijkt duurder maar is op termijn misschien wel goedkoper als iemand dan echt de ondersteuning krijgt die hij/zij nodig heeft, zo wordt erger voorkomen. 
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	Uitje

28 juni gaan we met elkaar op pad. We vertrekken om 12.00 vanaf Nely. We gaan midgetgolfen in Putten nadat we daar lekker geluncht hebben.  
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	Rondvraag

Geen rondvraag.  
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